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ΑΠΟ ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΑΚΙ ΜΟΥ ΛΑΜΠΡΟ ΣΤΗΝ ΤΟΥΑΛΕΤΑ 

ΤΟ ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΟΠΩΣ ΤΟ ΞΕΡΑΜΕ… 

Στην πρώτη σελίδα στο καλωσόρισμα του παιδιού στο σχολείο ο 
μαθητής συναντούσε το γνωστό: «πέφτω κάνω το σταυρό μου και 
άγγελο έχω στο πλευρό μου…», καθώς και το αγαπημένο σε όλους 
ποιηματάκι που μεγάλωσε γενιές Ελλήνων «Φεγγαράκι μου λαμπρό, 
φέγγε μου να περπατώ…» 

ΤΟ ΝΕΟ ΑΝΘΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

Το κείμενο υποδοχής μεταξύ άλλων λέει: «ρωτάει η δασκάλα, παιδιά με 
τι θέλετε να αρχίσουμε σήμερα. Σηκώνει ένας μαθητής το χέρι και λέει 
: με την τουαλέτα κυρία»!! 

ΤΕΤΑΡΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
 
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 

Έχουμε πέντε σελίδες με τα δικαιώματα των παιδιών. Προτού δηλαδή 
μάθουν τα παιδιά τις υποχρεώσεις μαθαίνουν τα δικαιώματα. Και μετά 
απορούμε γιατί τα παιδιά μας είναι απείθαρχα.  
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ΤΟ ΣΩΒΡΑΚΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΗ 

Κείμενο: «Η μπουγάδα του Αϊ Βασίλη: Βγαίνει ο Άγιος Βασίλης στην 
αυλή να απλώσει την μπουγάδα του. Πρώτα κρεμάει τις κάλτσες του, 
ύστερα την φανέλα του, το μακρύ του σώβρακο, το σκούφο του, το 
πουκάμισό του και τελευταίο το σακάκι και το παντελόνι του». 

Ο Άγιος της εκκλησίας μας παρουσιάζεται από τα βιβλία αυτά να 
κρεμάει το μακρύ του σώβρακο‼! 

Προφανώς αυτοί έχουν στο μυαλό τους το ξωτικό που διαφημίζει το 
γνωστό αναψυκτικό. 

Όμως τα βιβλία αυτά δεν απευθύνονται σε αμερικανάκια αλλά σε 
Ελληνόπουλα. 

Θα περιμέναμε σε αυτό το παραμύθι ο Άγιος να παρουσιαστεί όπως τον 
ξέρει η εκκλησία μας. 

Ο φιλάνθρωπος ο οποίος μέχρι τα 49 του αγκάλιαζε μέχρι και 
λεπρούς και έτρεφε 20.000 ανθρώπους στην πόλη που είχε ιδρύσει ο 
ίδιος με τα λεφτά του. 

Ο ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ ΑΛΑΧ‼! 

Κείμενο: «Ο Νορντή είναι μουσουλμάνος που τον πάνε σε μια εκκλησία. 
Η πολιτισμικότητα ετοιμάζεται μέσα στα βιβλία. 
Το κείμενο γράφει: «Ο Νορντή εντυπωσιάστηκε από την εκκλησιά του 
Χριστιανού Αλάχ. Όλο το μεσημέρι το κουβέντιαζε με την γιαγιά του. 
Δεν μπορούσε να χωνέψει γιατί οι Χριστιανοί κάνουν τέτοιες 
ζωγραφιές. Και τι άσχημοι γέροι με μακριές γενειάδες ήταν αυτοί 
στους τοίχους»; 
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Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΚΑΙ Ο 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 

Μάθημα: Ζητάνε από τα παιδιά να γράψουν μια ιστορία με τους τρεις 
αυτούς πρωταγωνιστές. 

Πώς ένα παιδί μπορεί να συνδυάσει τον Μέγα Αλέξανδρο με την 
Κοκκινοσκουφίτσα; 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑΣ 
ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΟΥ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ 
ΤΙΝΑΞΕΙ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ ΤΟ ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
«ΟΣΑΚΙΣ» που σημαίνει όσες φορές… 
Κείμενο: Είναι ένας καθηγητής ο οποίος είχε ένα συνήθειο να λέει το 
επίρρημα «Οσάκις» συνέχεια. Οι μαθητές από κάτω χαχάνιζαν. 

Οι μαθητές εννοούσαν «Ο Σάκης». 
Το κείμενο γράφει: «Ο Σάκης ήταν ηλεκτρολόγος με μαγαζί. 
Μεγαλύτερός τους 20 – 25 ετών. Τα είχε φτιάξει με την Αλέκα, μια από 
τις μαθήτριες της τάξης. Ήταν η πρώτη που έβγαινε ραντεβού μαζί 
του, μήνες τώρα. Ο Σάκης την περίμενε το μεσημέρι στην γωνία και οι 
άλλες μαθήτριες έτρεχαν από πίσω της να τον δούνε. Τα σχόλια έδιναν 
και έπαιρναν. Ήταν ο πρώτος έρωτας της τάξης. Ο καθηγητής φώναξε 
την μαθήτρια (όχι για να την μαλώσει) αλλά για το «οσάκις». 

Παιδί 12 – 13 χρονών τα είχε φτιάξει με 25χρονο ηλεκτρολόγο;; 

Πως ονομάζεται αυτό; Δεν λέγετε παιδεραστία;  
Και το περιγράφει με ωραίο και αθώο τρόπο το σχολικό βιβλίο: κείμενο 
γλώσσας πρώτης γυμνασίου‼! 
Δεν πρέπει να επέμβει εισαγγελέας; Δεσμό 13χρονου παιδιού με 25χρονο 
άντρα θα το επέτρεπε ένας από εσάς; 
Και όμως είναι σχολικό μάθημα! 
ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ ΣΤΑ ΜΠΑΡΑΚΙΑ 

Κείμενο με τίτλο ένα ξεχωριστό κορίτσι. 

«Τις τελευταίες μέρες εμφανίστηκε στο μπαρ ένα ξεχωριστό κορίτσι». 

Κορίτσι πρώτης γυμνασίου τι δουλειά έχει στο μπαρ; 

ΔΕΥΤΕΡΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
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